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Решить неравенство:  

Представим правую часть неравенства в виде логарифма по основанию         
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           и                                                         нам придется рассмотреть два случая:
первый, если основание логарифма     

и второй, если основание логарифма                 получили две системы:
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Что  мы с вами используем из теоретических сведений для решения данного неравенства:
1) Свойства логарифмов;
2) Область определения логарифмической функции;
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Свойства логарифмической функции :
возрастание функции при основании, большем 1, 
убывание функции при основании от 0 до 1;

4) Решение квадратичных и линейных неравенств;
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И, конечно же, решение систем.
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Решить неравенство:  



Решение:  посмотрим  внимательно на левую часть неравенства.    Дробь  равна нулю, когда числитель равен [image: image18.wmf](
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нулю, а знаменатель нулю не равен.  Знаменатель [image: image19.wmf]2
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дроби – логарифм, а значит,  
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                                     причем, 
Решим неравенство обобщенным методом интервалов. Рассмотрим  функцию  
 
 Точки                                    и                                          
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разбивают промежутки  
на шесть промежутков, в каждом из которых функция сохраняет знак в силу своей непрерывности.  Определим знак функции в каждом из промежутков.
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Решение:  представим правую часть неравенства в виде логарифма по основанию 
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Обратим внимание, что   функция                           неотрицательна  при условии  х  ( 2 , наша  [image: image27.wmf]+

логарифмическая функция   (с основанием, большим 1) возрастает, а значит,  большему значению  функции соответствует большее значение аргумента


[image: image28.wmf]-


Ответ:   
[image: image29.wmf]-


4. Решить неравенство: 

Решение: 

Так как
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Ответ:  
5. Решить неравенство:    

Решение:
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Представим  правую  часть неравенства в виде   логарифма  по  основанию 
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Рассмотрим первый случай, если основание 

Решений нет.

Рассмотрим второй случай, когда основание
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